



县委书记潘建华在视察 安监工作时强调——

新时代、新常态下,安全工作的要求越来越严、标准越来越高、责任越来越大,容不得丝毫马虎、丝毫松懈,一定要切实增强底线意识,转变观念、创新实践,一着不让、一丝不苟加强隐患排查和问题整改,加强重点工作的推进实施,力促安全生产工作再上水平、再上台阶。



县长沈峻峰在全县安全 生产工作会议上强调——

安全生产事关人民群众生命财产安全,事关改革发展和社会稳定大局,在任何时候都不能放松,必须时刻保持如履薄冰、如临深渊的危机感,加压奋进、分秒必争的紧迫感,对人民负责、对发展负责的责任感,推动全县经济社会实现更加安全、更高质量发展。

着力提升安监人员综合能力

县安监局组织安监干部赴中国矿大培训



本报讯 围绕党的十九大精神和中共中央国务院机构改革意见、监管干部执法管理能力提升、当前经济发展趋势及供给侧改革、安全风险分级管控和隐患排查治理双重

责同志分期赴中国矿业大学培训。

县安监局局长王海斌在开班仪式上强调,国家和省、市、县对安全生产监督管理工作的要求越来越高,安监系统所肩负的责任越来越大,对大家的理论素养、知识水平、工作能力都提出了更高的要求,如果不加强学习,不能提升自身综合素质和能力,难以完成这项光荣而艰巨的任务。他要求全体参训人员,充分认识举办这次培训的重要意义,切实增强学习的主动性和自觉性,不断丰富和提高自己,更好地履行职责。全体学员要把学到的知识转化为实际能力,转化为加强安全生产监管的实际成果。要带着问题学,提高效率。脑子里经常装几个问题,带着问题学,针对问题学,才有动力、有选择,才能学有所成;针对问题思考,才有对象、有价值,才能思有所得。要勤于思考,把工作中遇到的问题装在脑子里,从学到的知识中寻找答案,反复琢磨,想通透,就能认清症结,找出对策。将这次培训当

作一个更新知识的机会、一个进步提高的机会,摒弃一切杂念,坐得住、听得进、学得深,潜心修学,静心思远,不断提高理论思维能力和实际工作能力。

培训期间,中国矿业大学公共管理学院党委书记、全国能源法学会理事、博士生导师杨思留,山东大学(威海)法学院院长、教授、博士生导师汪全胜,中国矿业大学公共管理学院教授、博士生导师王超,中国矿业大学公共管理学院副教授周凌云,江苏师范大学法学院教授杨耀东,中国矿业大学教授胡琼、阎国华、戴西超等,分别作了《“两会”精神解读(机构改革)》《监管干部执法管理能力提升》《当前经济发展趋势及供给侧改革解读》《品读红楼 体悟人生》《安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制》《监管干部压力管理与心理调适》《监管干部压力管理与心理调适》等专题讲座。培训结束后,全体学员围绕培训主题撰写了一篇学习心得、一篇高质量专题调研材料。(安监局)

编者按 日前,全县安监系统干部赴中国矿业大学接受了为期一周的培训,学员们认真学习,撰写了心得体会和调研文章,现摘要刊发部分学员的心得体会,以资读者。

增强做好安监工作的自豪感

安监局 缪三和

通过培训,我进一步认识到安全生产执法监管工作地位和作用,了解到当前安全生产执法工作中存在的主要问题和影响安全生产执法工作的主要因素,深刻体会到要切实提升安监执法能力,务必要落实安全生产工作考核,促使各级党委政府和企业切实加强安全生产工作,不断加强安全生产依

法行政制度建设,坚持执法从严,积极创造良好的安全生产执法环境,不断加强安全生产监管队伍建设,调整充实监管执法力量,强化执法人员培训,规范行政执法行为,积极推进现代化执法手段,实行文明、依法、公开、高效、廉洁执法,为构建“强富美高”新如东创造良好的安全生产环境。

不断提升抗压能力和心理调适能力

河口镇 周彦

通过在监管干部压力管理课程上的学习,我明白安监条线工作人员压力巨大,需要重视抗压能力和心理调适能力的培养,这样才能更利于坚守工作岗位,履行职责,为人民服务。要从根本上克服自身意识上潜在的

优越感,树立职责意识。严于律己,严格遵守纪律,踏实学习,以良好的品德树立个人良好的形象。在工作岗位上要正确定位自我,用开放的心态,实干的精神,做好本职工作,真正做到情为民所系,利为民所谋。

始终将群众利益放在第一位

曹埠镇 刘葵

没有安全的发展,任何事物的发展都将成为一句空话,只有正确理解并牢固树立安全发展的理念、树立昂扬向上的进取精神,才能真正实现好、维护好人民群众的根本利益。尤其是作为一名安监执法人员,

对保护人民群众生命财产的安全,责任重大,更需要具有高度的使命感、责任感,以及对党、对事业忠诚的心,树立正确的世界观、人生观、价值观,才能把安监工作做好,真正做到让组织放心,让群众满意。

安全生产,思想认识是关键

袁庄镇 邵守懿

搞好安全生产工作,思想认识是关键。基层各级领导要牢固树立安全生产意识,务必认真贯彻落实国家和地方有关安全生产方针、政策、法律法规,以及上级有关安全生产管理制度。在日常工作当中,始终坚持

把安全生产摆在第一位,不断健全安全生产保证体系和安全生产监督体系,逐步完善善行为准则、检查及考核标准、奖惩管理办法,做到组织落实、措施落实、检查落实、考核落实,促使生产安全管理基础工作进一步夯实。

不断改进安监工作方式方法

岔河 梅爱建

首先,要树立责任意识,使责任感成为自己的习惯;其次,在工作中做到“不缺位”、“做到位”,既要做好本职工作的负责人,也要把事情做好,做到事情圆满;第三要学会见微知著,系统思考,进企业检查从小处着手,关注重点。要彻底埋

葬“差不多”主义,避免凡事“想当然”,什么事情都马虎不得,认真负责才是解决问题应有的态度;最后,要坚持做到“三不要”,即:不要等灾难发生之后才开始重视,不要等失误造成之后才后悔,不要等问题成堆之后才反思。

心得体会

县教育局 四项重点力促安全无事故

六月份适逢高考和中考,县教育局制订了方案,全面部署,确保考试招生等重要活动安全无事故。在双安全生产月活动中,还将着力做好校外培训机构的专项治理工作、校园周边环境综合治理工作,同时在学校开展消防安全教育“五个一”主题活动,即:建好一支学校义务消防队伍,建好一处学校消防主题角,组织教师开展一次消防示范课,组织学生开展一次消防宣传征文和漫画比赛,组织师生开展一次以消防为主题的疏散逃生演练活动。

县交通运输局 积极防范和应对交通安全事故

县交通运输局以“平安交通”创建为主线,积极推动企业安全生产标准化建设,督促指导客运和危化运输企业按规定时间通过上级部门复查复评;着力加强旅游包车、长途客运和危化品运输车辆的监管,推动两客一危车辆安装智能防控终端;结合船舶签证,加强对危化品运输船舶的检查,确保重点危化船舶GPS、AIS等设备装配良好,资质完备;在两客一危和危化码头企业开展安全风险识别管控专项行动,以“一图、两单、三卡、八必须”为主线,积极探索培育交通运输行业风险辨识管控典型。

县市场监督管理局 开展特种设备安全标准化管理

县市场监管局组织开展特种设备安全标准化提升年活动,各分局举办培训班,对《手册》进行业务培训;对全县纺织特种设备事故隐患专项整治工作,全县300多家纺织企业负责人接受了特种设备业务培训;召集33家从事电梯维保单位负责人培训会议,以集体行政约谈方式对全县电梯维保工作提出要求;组织选手参加市安全技能知识竞赛,完成选拔工作,确定3名电梯安装维修工、8名焊工代表如东参赛;6月份举办叉车、起重机械、压力容器操作人员培训班,做好特种设备作业人员的定期复审、换证工作。

县海洋与渔业局 深入开展安全宣教和培训工作

县海洋与渔业局紧扣渔船休渔和贝类采收等重要节点,全面组织开展宣传教育和培训活动。会同洋口、长沙等沿海镇区,通过宣传渔业安全法律法规、船员安全生产操作规程,集中开展船员换证培训活动,先后培训3期335人;会同农机、公安及沿海镇区开展滩涂拖拉机驾驶员及滩涂从业人员培训复训教育,已培训7期796人。开展隐患排查和执法行动,排查出未持证上岗人员304人,需换证培训船员1069人,向船主开具了书面整改通知书。抓好伏季休渔监管,对13起非法违法案件依法立案查处,全面推进海洋渔业双安全生产月的开展。

我县举行“双安全生产月” 安全法律法规知识决赛



本报讯 6月8日,“双安全生产月”安全法律法规知识决赛在县安全环保大楼综合会议室举行,来自全县15个镇区、21个部门的84名参赛选手参加了决赛。为切实加强全社会安全生产宣传教育,检验和考核各级安全监管执法人员和企业职工了解和掌握安全生产相关法律法规知识的情况,增强广大干部职工的安全生产法律意识和依法治安工作能力,根据2018年如东县“双安全生产月”活动方案安排,县安委会在全县企业、镇区和部门分别

组织安全生产法律法规知识初赛和预赛活动的基础上,组织了这次决赛。本次决赛内容依据《中华人民共和国安全生产法》、《中华人民共和国消防法》、《中华人民共和国突发事件应对法》、《危险化学品安全管理条例》、《烟花爆竹安全管理条例》、《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》、《生产安全事故报告和调查处理条例》、《江苏省安全生产条例》、《江苏省安全生产条例》等。本次决赛采取书面闭卷答题的方式进行,决赛结果将由县竞赛组委办评判得分,并分别按个人和单位综合得分高低排名,最终由县安委会对优胜组织单位和个人优秀个人予以通报表彰。(安监局 严娟娟)

如东经济开发区 举办安全生产专题宣传咨询活动



6月8日,如东经济开发区组织安监、职业健康、规划建设、卫生、经济发展、市场监管、消防等7部门工作人员,走上街头,开展“生命至上,安全发展”为主题的宣传咨询教育活动,发放宣传资料1000多份,接受群众咨询200多人。如东经济开发区相继召开党政联席会、安委会成员单位负责人会议、企业安全管理人员会议等会议,部署落实“双安全生产月”及夏季、汛期安全生产工作,多措并举开展了宣传咨询日、专题研讨会、悬挂宣传标语、企业安全生产访谈、警示教育培训、安全生产法律法规知识竞赛、应急预案演练等系列活动,将“生命至上,安全发展”理念贯穿到各行各业,贯穿到每一个居民家庭,在全区进一步普及安全知识,强化安全意识,弘扬安全文化,提升安全素质,营造安全氛围。(陈斌、邓秀莲)

双甸镇 掀起安全生产大培训热潮



为了增强机关人员安全生产工作水平,巩固企业安全生产主体责任意识,进一步提高广大企业职工安全生产防范知识和技能,夯实安全生产工作基础,双甸镇扎实开展安全生产大培训活动。5月22日,双甸镇邀请江苏汉方教育科技有限公司首席专家姜健对机关工作人员和企业事业单位负责人进行了安全知识专题讲座,会后进行了2018“安康杯”双甸镇赛区选拔赛。镇各企事业单位相继掀起了安全生产大培训的热潮,南通万誉服饰有限公司安全生产应急管理培训、江苏宇迪光学有限公司安全生产和职业病防治法规培训、南通世纪天虹纺织有限公司安全风险辨识分级管控培训,本次大培训活动共动员企事业单位200多家,单位职工6000多人,增强了广大机关人员、企业主、职工的安全生产意识和安全防范技能。(桑浩斌、孙晓峰)

如东循环经济产业园(大豫镇) 开展安全知识竞赛等系列活动



6月6日下午,如东循环经济产业园安监局在区管委会三楼开展了主题为“生命至上,安全发展”的“双安全生产月”系列活动。区机关工作人员、各村居村干、各企业人员踊跃报名参加了此次活动。活动包括“双安全生产月”安全生产知识竞赛、安全生产知识讲座、安全生产道德讲堂。此次安全知识竞赛根据各参赛选手成绩评选出一等奖两名,二等奖六名,三等奖十名,纪念奖若干。安全生产知识竞赛结束后,区安监局局长俞叶美进行了主题为“解读企业全员安全生产责任制实施方案”的讲座。讲座强调了企业全员安全生产责任制的必要性和重要性并针对如何实施该方案提出了具体的要求。安全生产道德讲堂,由一门市村安全员李海霞以及华润新能源(南通)风能有限公司安全员张寅分别分享了各自村居和企业的安全生产工作经验,并观看了安全事故防范系列视频。(孟建军)

七进动态